
 

 

Ενεργειακή υπηρεσία της ΔΕΗ,  

Green Pass Pro για Επαγγελματίες & Επιχειρήσεις 

ΟΡΟΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Green Pass Pro για επαγγελματίες & επιχειρήσεις 

1. Ως Όροι που διέπουν την παροχή της ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro σε 

επαγγελματικούς πελάτες Χαμηλής Τάσης, συμφωνούνται οι παρόντες Όροι, οι 

οποίοι αφορούν  στην επιλογή από τον Πελάτη της ενεργειακής υπηρεσίας Green 

Pass Pro.  

2. Ο Προμηθευτής ΔΕΗ διαθέτει τη Μερίδα Εγγυήσεων Προέλευσης με Μοναδικό 

Αριθμό DSX100008, στο Μητρώο Εγγυήσεων Προέλευσης που διατηρεί ο 

Διαχειριστής ΑΠΕ & Εγγυήσεων Προέλευσης (ΔΑΠΕΕΠ) για την ανάκληση των 

Εγγυήσεων Προέλευσης (Ε.Π.) σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του 

ν.3468/2006, όπως εκάστοτε ισχύει και της Υπουργικής Απόφασης υπ’ αριθ. 

Δ/ΑΠΕΕΚ/81331/3661 (ΦΕΚ Β 4246/10.08.2022).  

3. Ως Εγγύηση Προέλευσης νοείται το ηλεκτρονικό πιστοποιητικό, το οποίο εκδίδεται 

από Φορέα Έκδοσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν. 3468/2006, 

όπως εκάστοτε ισχύει, και το οποίο πιστοποιεί την προέλευση ηλεκτρικής ενέργειας 

1MWh που παράγεται από ΑΠΕ ή ΣΗΘΥΑ σε μια Εγκατάσταση, για μια συγκεκριμένη 

χρονική περίοδο. 

4. Με την επιλογή της ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro για επαγγελματικούς 

πελάτες Χαμηλής Τάσης βεβαιώνεται από τον Προμηθευτή ΔΕΗ ότι για την ηλεκτρική 

ενέργεια που καταναλώνεται στην εγκατάσταση του Πελάτη, παράγεται και 

δεσμεύεται ισόποση ηλεκτρική ενέργεια από σταθμούς Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας (ΑΠΕ) του Προμηθευτή ΔΕΗ. 

5. Ως ημερομηνία ενεργοποίησης της ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro ορίζεται 

η ημερομηνία υπογραφής από τον Πελάτη των παρόντων  Όρων που διέπουν την 

παροχή της εν λόγω υπηρεσίας. 

6. Ο Πελάτης δύναται να ενεργοποιήσει την ενεργειακή υπηρεσία Green Pass Pro 

οποτεδήποτε μετά την ημερομηνία έναρξης της εκπροσώπησης της μετρητικής του 

διάταξης από τον Προμηθευτή ΔΕΗ που συνεπάγεται την παροχή ηλεκτρικής 

ενέργειας από τον Προμηθευτή ΔΕΗ.  

7. Η χρονική διάρκεια ισχύος των παρόντων Όρων που διέπουν την παροχή της 

ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro είναι 365 ημέρες από την υπογραφή τους, 

εκτός εάν α) με οποιοδήποτε τρόπο λυθεί η Σύμβαση Προμήθειας ηλεκτρικής 

ενέργειας που έχει συναφθεί με τον Προμηθευτή ΔΕΗ, β) ο Πελάτης υποβάλει 

σχετικό αίτημα διακοπής της παροχής της ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro 

στον Προμηθευτή ΔΕΗ, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στους παρόντες Όρους. 



8. Ο Πελάτης δύναται να υπαναχωρήσει αζημίως από τους παρόντες Όρους εντός 

δεκατεσσάρων (14) ημερών από την υπογραφή τους, με κοινοποίηση έγγραφης 

ενημέρωσης προς τον Προμηθευτή ΔΕΗ. Από την 15η ημέρα από την  ενεργοποίηση 

της ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro και έπειτα  δύναται να υποβληθεί αίτημα 

διακοπής της παροχής της ενεργειακής υπηρεσίας, αλλά ο Πελάτης θα επιβαρύνεται 

με το ποσό που αντιστοιχεί για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα έως τη 

συμπλήρωση των 365 ημερών, σύμφωνα με τον Τιμοκατάλογο.  

9. Μετά το πέρας της αρχικής χρονικής διάρκειας των 365 ημερών ισχύος των Όρων 

που διέπουν την παροχή της ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro οι Όροι 

ανανεώνονται αυτομάτως από τον Προμηθευτή ΔΕΗ σε αντίστοιχη ετήσια βάση με 

εφαρμογή των εκάστοτε ισχυόντων δημοσιευμένων στην ιστοσελίδα του 

Προμηθευτή ΔΕΗ www.dei.gr όρων παροχής της ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass 

Pro για επαγγελματικούς πελάτες Χαμηλής Τάσης.  

10. Ο Πελάτης θα ενημερώνεται σχετικά με την επερχόμενη λήξη της ισχύος των 

παρόντων Όρων μέσω ειδοποίησης σε ειδικό πεδίο του Λογαριασμού Κατανάλωσης 

ηλεκτρικής ενέργειας ή μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 

δηλωθείσα από τον Πελάτη ηλεκτρονική διεύθυνση, με παραπομπή στην ιστοσελίδα 

του Προμηθευτή ΔΕΗ για την πλήρη ενημέρωσή του, ενώ ταυτόχρονα θα 

υπενθυμίζεται στον Πελάτη το δικαίωμά του να υποβάλει αίτημα διακοπής της 

παροχής της ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro. 

11. Με την ενεργοποίηση των όρων παροχής της ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro, 

η χρέωση γίνεται με βάση τον Τιμοκατάλογο του Προμηθευτή ΔΕΗ, όπως ισχύει και 

ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Όρων και έχει αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα www.dei.gr. Η μηνιαία χρέωση περιλαμβάνεται στον Λογαριασμό 

Κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας που εκδίδεται σύμφωνα με τη Σύμβαση 

Προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας που έχει συνάψει ο Πελάτης με τον Προμηθευτή 

ΔΕΗ. Στην περίπτωση κατά την οποία ο Λογαριασμός Κατανάλωσης ηλεκτρικής 

ενέργειας που εκδίδεται δεν αντιστοιχεί σε περίοδο τριάντα (30) ημερολογιακών 

ημερών, η χρέωση του Green Pass Pro γίνεται με αναλογία ημερών μήνα. Ο πελάτης 

υποχρεούται να εξοφλεί εμπροθέσμως τη χρέωση της ενεργειακής υπηρεσίας. 

12. Μετά την παρέλευση 30 ημερών από την ενεργοποίηση της ενεργειακής υπηρεσίας 

Green Pass Pro αποστέλλεται στον Πελάτη σε εκτυπώσιμη μορφή το λογότυπο της 

ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro και πιστοποιητικό πράσινης ενέργειας.  

13. Με την παραλαβή του λογοτύπου ο Πελάτης αποκτά το δικαίωμα χρήσης αυτού 

αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς που απορρέουν από την Σύμβαση 

Προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας και τους παρόντες Όρους, καθ’ όλη τη χρονική 

διάρκεια που αμφότερα εξακολουθούν να είναι σε ισχύ, και ως εκάστοτε ισχύουν. 

Απαγορεύεται η καθ’ οιονδήποτε τρόπο παραχώρηση του εν λόγω δικαιώματος 

χρήσης από τον Πελάτη προς οποιονδήποτε τρίτο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, χωρίς 

την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του Προμηθευτή ΔΕΗ. 

14. Ο Πελάτης υποχρεούται πάντοτε να χρησιμοποιεί το λογότυπο καλόπιστα, με τρόπο 

που δεν προσβάλλει ούτε βλάπτει την ιδιαιτερότητα, την εγκυρότητα και την καλή 

του φήμη, και δεν δύναται να προκαλέσει κίνδυνο σύγχυσης ή συσχέτισης ή 

παραπλάνησης. Ο Πελάτης αναλαμβάνει για ολόκληρη την διάρκεια ισχύος των 

παρόντων Όρων την υποχρέωση να λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα και να προβαίνει 

σε όλες τις προσήκουσες ενέργειες για την προστασία των δικαιωμάτων που 

διατηρεί ο Προμηθευτής ΔΕΗ επί του λογότυπου, έναντι οποιουδήποτε τρίτου, 
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φυσικού ή νομικού προσώπου, συμπεριλαμβανομένων των προστηθέντων και 

υπεργολάβων του Πελάτη, που δεν έχει δικαίωμα χρήσης αυτού. 

15. Σε περίπτωση παραβίασης οποιασδήποτε εκ των ανωτέρω υποχρεώσεων του 

Πελάτη, ο Προμηθευτής ΔΕΗ δύναται να προβεί άμεσα στη διακοπή της παροχής της 

ενεργειακής υπηρεσίας Green Pass Pro προς τον Πελάτη. Σε κάθε περίπτωση 

διακοπής της παροχής της ενεργειακής υπηρεσίας από υπαιτιότητα του Πελάτη, ο 

Πελάτης επιβαρύνεται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 8 των 

παρόντων  Όρων. Επιπρόσθετα, ο Πελάτης θα καταβάλλει στον Προμηθευτή ΔΕΗ 

αποζημίωση, σύμφωνα με την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία, για κάθε ζημία ή βλάβη 

που αυτή υπέστη από τη μη προσήκουσα, σύμφωνα με τους παρόντες Όρους, χρήση 

και εκμετάλλευση του λογοτύπου της από τον Πελάτη. 

 

 


